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Legături chimice
Alegeți varianta corectă:
1. În molecula apei, legăturile O-H sunt de tip:
a) σ
b) π
c) σ + π
d) σ + 2 π
e) 2σ + π
2. În molecula metanului, unghiul dintre legăturile C-H este de:
a) 90°
b) 105°
c) 107°
d) 109°28'
e) 120°
3. În molecula amoniacului, legatura N-H este:
a) Ionica
b) Covalentă polară
c) Covalentă nepolară
d) Metalică
e) Coordinativă
4. În molecula azotului, legatura azot-azot este:
a) Ionică 
b) Covalentă polară
c) Covalentă nepolară
d) Metalică
e) Coordinativă
5. În fluorura de cesiu, legatura cesiu-fluor este:
a) Ionică
b) Covalentă polară
c) Covalentă nepolară
d) Metalică
e) Coordinativă
6. Între moleculele apei se stabilesc legături:
a) Covalente
b) Ionice
c) Van der Waals
d) Ion-dipol
e) De hidrogen
7. Între moleculele de hidrogen sulfurat se stabilesc legături:
a) Covalente
b) Dipol-dipol
c) Van der Waals
d) Ion-dipol
e) De hidrogen
8. Între moleculele de oxigen se stabilesc legături:
a) Covalente 
b) Dipol-dipol
c) Van der Waals
d) Ion-dipol
e) De hidrogen
9. Între atomii de kripton se stabilesc legături:
a) Covalente
b) Dipol-dipol
c) Van der Waals
d) Ion-dipol
e) De hidrogen
10.  Care dintre următoarele substanțe are punctual de topire cel mai ridicat:
a) NaCl
b) NaF
c) NaH
d) NaI
e) NaBr
11.  Care dintre următoarele hidruri are polaritatea cea mai mare:
a) 
b) HF
c) 
d) 
e) 
12.  Care dintre următoarele substanțe are punctul de topire cel mai ridicat:
a) NaF
b) Ca
c) LiF
d) 
e) 

13.  În molecula apei, unghiul dintre legăturile O-H este de:
a) 90°
b) 105°
c) 107°
d) 109°28'
e) 120°
   14. În ionul de amoniu există:
a) O legătură covalent coordinativă
b) O legătură ionică
c) 4 legături covalente simple  polare
d) O legătură dipol-dipol
e) O legătură covalent coordinativă și trei legături covalente simple polare

